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Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

D o5x72=

2) g9x51=

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

Nombre:
Respuestas
3) a0x99=
1.
ek 4,
5.
6) 41 x 33 =
6.
8.
P — 9.
10.
9) 83x92=
11.
12,
12
) 50x 80 =
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8| 0




ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
25x72= 99 x 51 = 40 x 99 = . 1.800
2 5 9 9 4 0
T3 - T4 - To
Tl N K 414 s 3,710 g |2 5040
' N 5| 5| ° 3| 6|70
0 1 0 0 3 0 3. 3,960
/" 4 ) 0 2 L’ ,,/ o R 9 1 L’ // 6 - 0 9
° Ok L 0 . 8001
0 0 4 .7 9 6 0
5. 651
4) _ 5) _ 6) _
93 x 87 = 21x31= 41 x 33 = . 1,353
9 3 2 1 4 1
T, To .~ To
[ Ik O "7 |3 S I N 2 4,508
g |7 2 , o4 0 6 , 3 1 2 , 3
6 |2 .7 1o 1o 7 11 o 7 8 4,368
3 7 1 7 . 5 R 1 1 R 5 L 3 3
0 6 |.” , 3
) 7 0. 7,636
9 1 5 1 5 3
10. 21816
7) 8) 9)
98 x 46 = 56 x 78 = 83x92=
11. 858
9 8 5 6 8 3
3 3 4 3 4 7 7 2 9 [l 4,000
4 ’ 6 e 2 4 ’ ,’I 5 l 7’ 2 7 7’ 2 4 7
5 4 4] 4 1 0
6 8 2
5 4 8 3 0 8 6 6 6
0 8 6 . 8 3 6
10) 88 x 32 = 11) 11x78= 12) 50x 80 =
8 8 1 1 5 0
2 10 0
2 3 0 7 4 0 8
2 | 4 4 oL 77 ! 41 0O
‘1 1 10 710 10 0
2 e 0 8 0
8 6 6 8 8|. 8 0 0 0
1 6 5 . 8 0 0

M at X 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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